

## यूनाइटेड वर्कर्स यूनियन: हम कौन हैं

वयोवृद्ध देखरेख कर्मी कम वेतन, कर्मचारियों की कमी और असुरक्षित नौकरियाँ होने के बावजूद भी वृद्ध लोगों की देखरेख करने के लिए बहुत मेहनत करते हैं।

वृद्ध ऑस्ट्रेलियाई लोगों की देखभाल के लिए हम जो महत्वपूर्ण कार्य करते हैं, उसके लिए हम सम्मान के पात्र हैं अगर यूनियन में कार्यकर्ता एक-साथ खड़े होंगे, तभी हम ऑस्ट्रेलिया की हर फैसलिटी में यह बदलाव कर पाएंगे।

वयोवृद्ध देखरेख, गृह सुवासूथ्य देखभाल सेवा या वकिलांगता सहायता के कर्मचारी होने के नाते, यूनाइटेड वर्कर्स यूनियन (UWU) हमारी यूनियन है।

हमारी यूनियन उन नौकरियों, अच्छे वेतन और शर्तों के लिए, और काम पर सम्मान के लिए कड़ी लड़ाई लड़ते हैं, जिन पर हम आश्रित होते हैं। और हमारी यूनियन यहाँ हम सभी की मदद के लिए है - गुणवत्ता सेवाओं की रेंज प्रदान करना, और जब आपको इसकी आवश्यकता हो, तो इसका प्रतिनिधित्व करना।

## अब वयोवृद्ध देखरेख को बदलने का समय आ गया है

बहुत लंबे समय से वयोवृद्ध देखरेख कर्मियों की अनदेखी की गई है। देखभाल से पहले मुनाफा देने वाले प्रदाताओं और सरकारी फंडिंग में कटौती के कारण वयोवृद्ध देखरेख में जनबल संकट आ गया है।

“ सभी वयोवृद्ध देखरेख कर्मियों का सम्मान किया जाना चाहिए और हमारे बूढ़े ऑस्ट्रेलियाई लोगों की देखभाल करने में महत्वपूर्ण भूमिका के लिए उन्हें उचित वेतन दिया जाना चाहिए। ”

- जेन, क्वींसलैंड से वयोवृद्ध देखरेख कर्मी और UWU सदस्य।

हमारी यूनियन वयोवृद्ध देखरेख में वास्तविक परिवर्तन की मांग के लिए एक राष्ट्रीय अभियान की रهنुमाई कर रहा है। देश भर से वयोवृद्ध देखरेख यूनियन के सदस्यों ने इन पांच प्रमुख मांगों का समर्थन किया है:

1. मॉरसिन सरकार को बूढ़े ऑस्ट्रेलियाई लोगों के सामने आने वाले वयोवृद्ध देखरेख संकट की ज़िम्मेदारी लेनी चाहिए।
2. एक देखभाल समय की गारंटी - कर्मियों को देखभाल के लिए पर्याप्त समय दें।
3. अच्छा वेतन और हमारे कौशल को मान्यता।
4. नौकरी की सुरक्षा: एक नौकरी ही काफी होनी चाहिए।
5. कार्यस्थल में वयोवृद्ध देखरेख कर्मियों का सम्मान।

हम साथ मिलकर अपने कार्यस्थलों को बेहतर बना सकते हैं - क्योंकि बूढ़े ऑस्ट्रेलियाई और उनकी देखरेख करने वाले कर्मी सम्मान के पात्र हैं।

अगर आप वयोवृद्ध देखरेख में काम करते हैं, तो अपनी यूनियन में शामिल होना सबसे प्रभावशाली तरीका है, जिससे आप बदलाव लाने की लड़ाई का समर्थन कर सकते हैं - हमारा अभियान उतना ही मजबूत है जितने का हमारे सदस्य!

अभियान के बारे में अधिक जानने और इसमें शामिल होने के लिए यहां जाएं [uwu.org.au/aged-care-campaign](http://uwu.org.au/aged-care-campaign)

## आपके यूनिन में शामिल होने के लाभ।

### आपकी यूनिन आपकी सहायता के लिए आपके साथ है।

काम पर और समुदाय में हमें आवाज देने के लिए, कर्मियों द्वारा, कर्मियों के लिए यूनिनों की शुरुआत की गई थी। हमारी अकेले-अकेले की चर्चाओं को नजरअंदाज किया जा सकता है, लेकिन साथ में हम एक शक्तिशाली ताकत हैं। आप अपने हजारों सहयोगियों से जुड़ रहे हैं, जो आपसे सहमत हैं और पहले से ही सदस्य हैं।



#### बेहतर वेतन और शर्तें

बेहतर वेतन और शर्तों, सम्मान और नौकरी की सुरक्षा के लिए यूनिन के सदस्य एक साथ खड़े हैं। एक साथ खड़े होने और बेहतर सौदे पर बातचीत करने की हमारी सामूहिक ताकत के कारण, ऑस्ट्रेलियाई कर्मचारी, जो यूनिन के सदस्य हैं, हर हफ्ते औसतन \$250 ज्यादा कमाते हैं।



#### काम पर मदद और समर्थन

जब आपके साथ बुरा बर्ताव होता है - जैसे कि अनुचित तरीके से बर्खास्तगी, सुरक्षा के मुद्दों या काम पर उत्पीड़न, तब यूनिन का होना महत्वपूर्ण है। देश भर की फैसलिटी में UWU प्रतिनिधि, लीडर और स्वास्थ्य और सुरक्षा प्रतिनिधि आपके साथ होते हैं। जब आप यूनिन के सदस्य होते हैं, तो आप कभी भी काम पर अकेले नहीं होते हैं।



#### प्रशिक्षण, सूचना और समुदाय

सदस्यों के पास काम पर आपकी सहायता करने के लिए तैयार किए गए विशेष प्रशिक्षण और विकास तक पहुंच है। वयोवृद्ध देखरेख में होने वाली हर चीज के शीर्ष पर बने रहने में आपकी मदद करने के लिए यूनिन होने से आपको कर्मियों के एक समुदाय और विशेषज्ञ जानकारी तक पहुंच भी मिलती है।



#### एक ऐसे आंदोलन में शामिल होना जो जीतेगा

जब आपकी यूनिन, आप एक राष्ट्रीय आंदोलन का हिस्सा हों, जो लंबे समय से सही के साथ खड़ी होती आई है। वीकेंड, वार्षिक अवकाश, और सेवानिवृत्त यह सभी यूनिनों कारण ही मिल पाई है। हम उचित वेतन और बेहतर परिस्थितियों के लिए, प्रवासी कर्मियों के सम्मान के लिए, और लिंग के अनुसार अनुचित वेतन के फासेले को समाप्त करने के लिए लड़ना जारी रखेंगे। अगर आप एक नष्पिकष ऑस्ट्रेलिया बनाने में विश्वास करते हैं - तो आपको यूनिन को सदस्य बनना चाहिए!

## यूनिन के बारे में अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न।

### यूनाइटेड वर्कर्स यूनिन (UWU) कैसे कवर करता है?

UWU, WA, QLD, SA और NT में वयोवृद्ध देखरेख के सभी कर्मियों की यूनिन है। हम देखरेख कर्मियों, आतथिय कर्मियों, नर्सिंग सहायकों, कपड़े धोने के कर्मियों, फैसलिटी के सूटाफ और प्रबंधकों को कवर करते हैं।

### क्या यूनिन में शामिल होने से टैक्स कटौती योग्य होगा?

हां, यूनिन फीस 100% कर कटौती योग्य है, जिससे यूनिन मैबरशिप की वास्तविक लागत काफी कम हो जाती है।

### मैं अभियान में कैसे शामिल हो सकता हूँ?

पहले, अपनी यूनिन में शामिल हों। फिर आप एक लोकल अभियान कार्यकर्ता या लीडर बनने के लिए साइन अप कर सकते हैं और हमारे ऑनलाइन स्ट्राइक फोर्स में शामिल हो सकते हैं - ऑनलाइन बदलाव के लिए हमारी मांग को बढ़ाना। यूनिन के सदस्यों के पास प्रतिनिधि या स्वास्थ्य और सुरक्षा प्रतिनिधि बनने के लिए प्रशिक्षण तक भी पहुंच है।



यूनाइटेड वर्कर्स यूनिन ने एक ऑनलाइन टूल भी बनाया है, जो वयोवृद्ध देखभाल कर्मचारियों को गुमनाम रूप से अपने कार्यस्थल की कहानियों को साझा करने और नर्णय लेने वालों पर अधिक देखभाल समय देने के लिए दबाव बनाने में सक्षम बनाता है। हजारों कर्मचारी पहले ही कर्मियों की कमी और काम के बोझ के अपने अनुभव साझा कर चुके हैं।

अगली बार जब आप कार्यस्थल पर किसी समस्या का सामना करें, तो [AgedCareWatch.org.au](http://AgedCareWatch.org.au) पर इसकी रिपोर्ट जरूर करें